

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



生产运营会

黄河新闻网大同频道讯（通讯员张怀平）2024年3月0日下午，漳泽发电分公司在生产楼二楼会议室召开了三月份安全生产运营分析会议，分公司领导安全环保部生产技术部发电运行部燃化除灰部设备点检部热电控制部等部门的主要负责人参加了会议。会议由安全环保部主任主持，安全环保部通报分公司月份安全生产工作完成情况；生产技术部通报分公司月份检修工作情况；发电运行部通报分公司月份运行工作情况。

漳泽发电分公司总工程师康成对二月份的安全生产情况肯定的同时，也指出了存在的问题，要求各部门加强管理，牢记“抓安全必须控风险”。发布会的一开始，OSI集团主席谢尔顿在媒体面前进行了公开道歉，他称上海福喜的错误是完全无法接受的，但是，此次事件“不能代表我个人及公司的价值观”。OSI集团也采取了相应的措施，包括：召回所有上海福喜生产的产品对前任及现任高管进行内部彻查建立新的中国管理团队引入全球专家进行轮岗等。（出席此次发布会的OSI集团高层从左至右分别为：OSI集团中国区首席财务官吕勇OSI集团总裁兼首席运营官麦大卫OSI集团主席兼首席执行官谢尔顿OSI集团产品质量及安全副总裁莎伦OSI集团高级副总裁兼亚太区总经理艾柏强）独家稿件声明凡注明“和讯”来源之作品（文字图片图表），未经和讯网授权，任何媒体和个人不得全部或者部分转载。中铝公司党组成员中国铝业总裁罗建川在讲话中指出，一季度中铝公司能够实现开门红，主要得益于三个方面工作收到实效：一是公司坚持以市场化改革为抓手，深入推动企业

内部挖潜增效，主导产品完全成本持续下降，其中电解铝完全成本较去年平均下降元/吨，包头铝业等三家企业实现盈利。针对第二季度的工作目标和重点保障措施，罗建川指出，要确保实现二季度时间过半，任务过半的目标，必须要切实抓好六个方面的重点工作。要进一步强化铝水销售的资源意识和价格策略，提高铝水及地销的销售价格;要发挥好营销的龙头作用，积极推进实施合金化战略。

要坚持眼睛向内，加强成本核算工作，持续深化降本增效工作;要高度重视和不断完善矿山碳素产品和合金产品的独立运行核算体系，不断改善产品的技术消耗指标;要继续组织企业积极争取大客户直购电优惠政策，为实现第二季度的经营目标起到积极作用。

视频会后，就贯彻落实此次会议精神，柴永成要求，一是各单位要及时传达并落实罗建川总裁在讲话中部署的六个方面重点工作。要认真分析自身一季度生产经营完成情况与公司要求的任务指标之间的差距存在的问题以及下一步的工作方向，将工作做细做实，完成各项指标任务。各企业盈利的渠道与模式变化很大，创新很大，这就要求各单位要努力创新思维，明确自身下一步竞争的方向竞争的突破点。

相关部门要密切跟踪落实全国工商业用电价格平均每千瓦时下调分钱的国家政策，这是下一步公司降低成本的支撑。

近期，中铝公司总部专题会议研究了包铝万吨项目，确定了配套的自备电厂MW机组方案，这是一个经济性强投资较省电量匹配的优化方案。目前，项目前期工作正在积极推进中，这就要求涉及到的有关部门要协助开展好各项工作，努力确保尽早开工建设，为打造包铝百万吨全自备电解铝基地做出积极贡献。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/D706ShengChand4ZJx.html>